



文／許庭瑄姊妹(國中)

我是最可愛的畢業生許庭瑄。哇！三年的時間過得真快，好像在坐時光機一樣。感謝主！讓我在這麼小的時候就認識祂，也因著主，我也認識很多弟兄姐妹。在國一、國二的時候讓非常多的弟兄姐妹為我擔心，還常常為了我禱告。感謝主！在國三這一年我的變化非常大，有小排生活及主日聚會，也因為有主，使我在環境中經歷祂，我很擔心自己拿不到畢業證書，但是有很多姊妹告訴我，我一定拿得到。在這過程有姊妹及服事者陪我禱告，然後我就真的拿到了。以弗所書4:29敗壞的話一句都不可出口，只要按需要說建造人的好話，好將恩典供給聽見的人。願主得著我的高中生活能成為福音的種子，將福音傳給同學。



文／許宥葳姊妹(國中)

國中三年裡，在禱告上經歷了很多。記得準備升上國中時，媽媽和我常常一起向神禱告，希望在升學的路上有一位可以帶領我的導師。但事實上國一和國二時，我並不對神這樣的安排有任何感謝或讚美，反而更多的是憤怒和質疑。導師的嚴格，使我擔任幹部的壓力遠遠超出我所能負荷，每天的壓力累積，常常不是哭出來就能全部發洩；所以我總是在睡覺時邊偷偷流眼淚邊向神禱告。剛開始的禱告也許只是單純抒發一整天的不快和委屈，但一天、一週、一個月過去，漸漸能感覺神在我身上的改變。

一年級時常常覺得讀書和成績只是為了給老師一個無意義的證明，因此自己總是為了考試讀書焦頭爛額，甚至對不明的目標感到迷惘。直到一次小排聚會，媽媽藉著菲比姊妹的安息，帶著小姊妹們讀菲比姊妹大學時的申言稿，才明白學校生活的目的是為著神，甚至是傳福音的。聚會後，媽媽也常常陪我禱告，把我的學校生活奉獻給神。每天的讀書變得輕鬆許多，成績也比以往更進步。我漸漸明白考試不是為了應付老師，而是讓我更多倚靠神，讓我在讀書的事上經歷神，使神的榮耀得以彰顯。後來兩年多持續的禱告和聚會，我竟然訝異自己能夠由衷地感謝主給我這個導師，我知道安排這個導師不是要讓我的抗壓性和能力更強，而是要我學習把軟弱，壓力都交託給祂，不要只靠自己微小的力量就想承受所有壓力和困難，而是學會依靠神，因為祂會加恩加力。

有一次導師沒告知我們的情況下，就突然帶著全班步行到文昌廟求平安。我和另一個基督徒同學在廟旁等同學們繁複的祈福儀式結束，有位同學對我們說，如果不拜拜的話，會考成績可能會很慘之類的話。我心裡知道這些儀式都是多餘的，只有主才是實實在在的，我們的神也不是咒詛的神，而是祝福的神。所以那次去文昌廟時，反而更堅定的禱告和聚會。

在會考前的主日聚會，聽了服事弟兄分享關於現今世代，人人成為「罐頭」一般存在的病態，和我們要如何在世代的洪流中站住的信息。在會考當天，作文的題目竟然是「我們這個世代」，使我在這個題目中加以運用弟兄釋放的信息，並在作文得了滿級分。這真的太奇妙了！我知道這並非巧合，而是神的帶領。如果那次主日聚會因會考而放棄，我就無法聽見信息，會考作文也將毫無頭緒。感謝神，參加聚會不是損失，而是更大的祝福。

放榜後，奶奶在家族群組公布可以考上高中的好消息，甚至說了感謝主！我知道這個成績並不是誇耀自己，而是讓神在家族裡能帶來一點點的福音，在學業上彰顯祂。我也要把未來的高中生活奉獻給神，讓神能在我身上有更多工作，在學業和人際上為著主傳福音、彰顯神。



文／蘇文聖弟兄(高中)

首先，我要感謝神在這三年中的安排，為我預備合適的同學、老師、社團，以及喜樂的召會生活。接著，我要感謝服事者們多年來的代禱與在基督裡的服事。我還要感謝宜蘭的眾聖徒，因為有你們，我才能有份這樣喜樂的召會生活。最後，我要感謝我媽，謝謝妳多年的養育，神也記念妳的代禱。上大學以後，就沒有人會幫你洗鍋子了，希望妳能習慣。然後我也會按你的要求，每週打電話回家，所以你不用太想我。

還記得高二的時候，處理辯論比賽的事情一直都讓我很煎熬。由於我仍把重心放在課業，以至於準備比賽的工作往往都堆到比賽前幾天，所以情況常常很緊急。感謝神將這樣的環境量給我，讓我在過程裡經歷祂的同在。我要給各位一處經節，就是約翰福音十四章十六至十七節：「我要求父，祂必賜給你們另一位保惠師，叫祂永遠與你們同在，就是實際的靈，乃世人不能接受的，因為不見祂，也不認識祂；你們卻認識祂，因祂與你們同住，且要在你們裡面。」因我有這樣一位保惠師住在我裡面，也就是實際的靈，雖然世人無法理解，但祂確實成為了我生命的供應。

等待放榜的那段時間，也讓我很經歷主的同在。我總共有五個志願，有兩個提前放榜，結果都備取。這讓我十分忐忑，因此我就向神禱告，神看怎樣為好就怎樣行。由於極大的不確定性，在天然裡我真的很緊張，但是我一回到靈裡，就有從主來的平安。讓我想到一處經節，就是腓力比書四章六到七節：「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，將你們所要的告訴神；神那超越人所能理解的平安，必在基督耶穌裡，保衛你們的心懷意念。」藉著禱告，神就成為我的平安。

感謝主量給我這麼多環境，它們常使我如坐針氈，但也使我更活在靈裡。大學四年裡，我希望都能住在弟兄之家，有正常的召會生活，堅定持續的晨興晚禱。我奉獻我的時間，利用大學四年背完心臟書，也求主給我更大的負擔去帶同學得救。最後送大家一處經節，林後四章十六節：「所以我們不喪膽，反而我們外面的人雖然在毀壞，我們裡面的人卻日日在更新。」藉著那靈的膏油塗抹，以及讓神的話豐豐富富地住在我裡面，我裡面的人就能日日更新。

文／林怡芬姊妹(大專)

提前四章7-8節：只是要棄絕那世俗的言語，和老婦的虛構無稽之事，並要操練自己以致於敬虔。因為操練身體益處還少，惟獨敬虔，凡事都有益處，有今生和來生的應許。

提前四章12節：不可叫人小看你年輕，總要在言語、為人、愛、信、純潔上，都作信徒的榜樣。提摩太書信是使徒保羅對提摩太的囑咐，這裡所說的敬虔是指什麼呢？遇到困難的時候向主禱告嗎？在聚會的時候操練靈嗎？

提前三章16節說到敬虔的奧祕，就是神顯現於肉體。敬虔就是神在肉身顯現，基督從我們身上活出來。因此操練自己以致於敬虔，現今主的靈就在我們的靈裡，我們就需要操練我們的靈，在日常生活中活出基督。也就是說，人只要一看見我們就看見神。

感謝主，這些是我在青少年過召會生活時就聽到的，雖然宜蘭大學不是我的第一志願，我也沒有定意我會來到這裡念書，甚至我的親戚在陪我看完姊妹之家後都勸我住學校宿舍。但主憐憫我，能在大學四年都住姊妹之家，與同伴過團體神人生活，保守我贖回光陰來讀書，以及享受豐富的召會生活。我非常珍惜在宜蘭的召會生活，我在這裡受到不少的顧惜和成全，許多的家向大專弟兄姊妹是打開的，在我生病的時候還開車載我去看病，以及大專排時煮菜和送菜來姊妹之家給大專生愛宴等等，非常感謝宜蘭弟兄姊妹的照顧。在屬靈成全一面有團體晨興、百日復興、青年成全等等，這些成全讓我在宜蘭大學求學過程中能學習以屬靈的眼光去接觸周遭的人事物。

三位國小畢業生於聚會結束後，受浸歸入主名下利亞！



▲曾靖皓弟兄

►吳澄浩弟兄(左)

►李傳恩弟兄(右)



文／黃劉凱芳姊妹

召會作為基督的身體，是為著祂的彰顯；召會做新婦，是為著祂的滿足和享受；召會作為新人，乃是為著爭戰，擊敗祂的仇敵，帶進神的國。這是這些年來，召會信息的思路和負擔。宋弟兄也提醒：當我們進入這些信息時，就不是小事了。

因為，當神的說話到這裡時，神就有一個心頭的渴望，要得著一班人成為得勝者。將來這班得勝者要被邀請參加羔羊的婚宴，並要構成新婦軍隊。與祂一同在哈米吉頓與敵基督爭戰，好結束這個世代並建立祂的國度。接著，宋弟兄問我們渴不渴慕，大家都跟著喊：渴慕！他卻說喊一喊都可以，過去四年大家都是這麼喊，但是一個都沒跟上來…。這就是宋弟兄照著我們實際的光景，要提醒我們的話。我們需要有一個回轉，聽見神的說話，不僅說渴慕或願意，更要付代價跟上來。

宋弟兄也說了個在新加坡聚會中，其他基督教團體是如何寶貝我們中間的真理，甚至癲狂的例子，來提醒大家就是我們這些聖徒，天天接觸神聖的啟示，但卻失去了渴慕…。

末後的時期，主要在他的兒女當中興起得勝者，恐怕有很多會從那些渴慕真理尋求真理的人當中，呼召出來成為祂的得勝者。原本我們在召會生活中，有第一順位成為得勝者的。卻因為我們失去了渴慕，而失去我們該有的黃金時期。神要在他的兒女當中，包括在我們中間和其他地方要興起一班關心祂旨意的人，成為得勝者與祂配合，完成這時代的使命。聽見這些話我願意有一個回轉。主啊！我願意在50歲時獻上自己，成為自備糧餉的拿細耳人。主啊！祢若許，願祢成就，榮耀歸神！

文／吳麗明姊妹

神心中的渴望是得著一班得勝者成為祂的新婦作祂的滿足，成為一個團體的新新人的定旨，至終這班人要成為祂的新婦軍隊與祂一同爭戰帶進神的國度。這班人不僅燈（靈）裡有油，也在器皿裡（魂裡）預備油能迎接主的回來。首先他們爭戰的兵器乃是他們降服的意志（就是經過變化的意志），其次他們是站在基督升天的地位上維持基督的得勝。這需要我們回到生命裡過一種生活是和主有個人、私下、屬靈、情深的交通，這需要建立起禱告的生活。

很受這些話的提醒，知道主來的日子近了更要如此操練，求主賜我恩典天天堅定持續的接觸主，聯於主，與主是一的生活，也為帶領的弟兄們禱告。

文／林樓麗環姊妹

回顧弟兄在宜蘭主日交通，不僅是最重的負擔，也是激勵我們往前的道路，真實的洗了我們的腳，再把我們帶到實行的路，特別是說到靈的操練-那靈的加強，加上得著啟示和認識基督。

在以弗所書三章16-20節講到四個「使」，16節的「使你們」得以加強到…，17節的「使基督藉著信安家」…，18節的「使你們」滿有力量，19節的「使你們」被充滿，到了20節，就看到「神能…極其充盈成就一切…」。

並且回歸召會的正統，完全以基督作生命，以基督作人位，以活基督，是在召會生活中活基督，以產生宇宙的新人，弟兄鼓勵我們預備好自己，實行成為得勝者，好產生新婦、新婦軍隊。唯有不見一人，只見耶穌，才能做到。

是的，我們需要跟上，使我感覺自己內裡的軟弱、鬆散，真是需要被強而有力的輪供，使我得以剛強，知道主來的日子不遠了。不只是聽到，還要達到，神渴望得著得勝者，需要我們的配合。弟兄更講到，福音在非洲已有恢復，他們愛主、渴慕主的程度，勝我們好幾倍，如召會的禱告聚會，就來了300位，禱告起來，靈就跳躍興盛，我也希望我們的召會是滿了禱告的召會，得救人數有多少，禱告人數就有多少，如此金燈臺就越發能夠發光照耀。

求主得著我們每一位，使我們意志降伏，天天操練靈、愛讀主話、過兩座壇的生活，也操練認罪、經歷銅鑼壇的對付，接受神聖分賜，作精明的童女，靠主得勝，在生活中活出主。

文／陳昭伶姊妹

主日的特別交通，宋弟兄提到以弗所書有兩次的禱告，第一次是第一章為聖徒們求啟示求看見的禱告，第二次是第三章為我們來經歷前面所看見的而有禱告。這邊看見禱告的重要，並藉著操練我們的靈，使靈並用祂的大能在我們靈裡加強。

聖經的解開讓我們有主豐富的話語，但我們更是需要在靈的操練上加強，好使我們所得著的話成為生命的供應，而非成為知識道理而已。操練靈更是需要在日常生活中與主有個別情深屬靈的交通，雅歌書說到：「願他用口與我親嘴…王帶我進了他的內室」，叫我們與祂更親密，靈被加強復興。秘訣在於我們需要堅定持續。

常常覺得自己有時候非常軟弱，使不上力禱告，就是這種軟弱讓主在我們身上沒有更往前的道路。聽見遠方的的非洲有許多渴慕主的聖徒，自己卻在豐富資源的環境下沒有更多的操練為著召會禱告，光景的衰敗真是我們禱告得不夠用力不夠親密。

求主給我們堅定持續的信心，操練我們的靈，續為著召會，為著領頭的弟兄們禱告，帶領召會往前。

生命教育
期末同樂會生命教育
同樂會